
　　　東京都立国立高等学校

令和４年度
学校評価アンケート集計結果



令和4年度　学校評価アンケート【生徒用】集計結果 １年 282 人 ２年 262 人 ３年 273 人 817

① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤
1 「自主性を持ち、責任を重んずる人となる。」等、３つ 328 259 114 50 66 人 6 本校の学校行事や部活動が、メリハリのある学校生活の 589 144 25 16 43 人

の本校の教育目標を知っていますか。 40.1 31.7 14.0 6.1 8.1 % 充実・発展に繋がっていると思いますか。 72.1 17.6 3.1 2.0 5.3 %

2 あなたは授業その他、本校の学習や教育のあり方全般に 338 332 81 35 31 人 7 本校は防災教育(避難訓練、宿泊防災訓練等)や安全教育 222 303 185 67 40 人

満足していますか。 41.4 40.6 9.9 4.3 3.8 % (交通安全指導、薬物乱用防止教室等)の充実に積極的に 27.2 37.1 22.6 8.2 4.9 %
取り組んでいると思いますか。

3 本校は個別面談や進路ガイダンスなど、計画的・組織的 372 303 77 31 34 人 8 本校は快適な学習環境を維持するために、(昨年度と比 159 212 224 116 106 人

な進路指導の充実に積極的に取り組んでいると思います 45.5 37.1 9.4 3.8 4.2 % 較して、)校内美化の充実に積極的に取り組んでいると 19.5 25.9 27.4 14.2 13.0 %
か。 思いますか。

4 現在、世界全体のことや多様性を意識してものごとを考え346 261 123 44 43 人 9 本校は生徒の心身の不安などに対応する、教育相談体制 263 311 142 46 55 人

行動できる人が求めまれています。あなたはそうした視点42.4 31.9 15.1 5.4 5.3 % の充実に向け、積極的に取り組んでいると思いますか。 32.2 38.1 17.4 5.6 6.7 %
に立った活動（国内外を問わず）に関心がありますか。

5 あなたは、交通のルールや社会のマナーを守り、規範意 481 236 48 17 35 人 10 本校はホームページ等学校ＰＲを充実させ、情報発信に 196 220 205 109 87 人

識を持って学校生活を送っていると思いますか。 58.9 28.9 5.9 2.1 4.3 % 積極的に取り組んでいると思いますか。 24.0 26.9 25.1 13.3 10.6 %
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２０２２年度　学校評価アンケート【保護者用】集計結果１年 250 人 ２年 216 人 ３年 206 人 計 672 人

① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤
1 「自主性を持ち、責任を重んずる人となる。」等、３つ304 243 62 18 45 人 6 本校の学校行事や部活動がお子様のメリハリのある学校 507 116 16 15 18 人

の本校の教育目標は、分かりやすく示されていますか。45.2 36.2 9.2 2.7 6.7 % 生活の充実・発展に繋がっていると感じますか。 75.4 17.3 2.4 2.2 2.7 %

2 お子様は授業その他、本校の学習や教育のあり方全般に298 278 50 22 24 人 7 本校は防災教育(避難訓練、宿泊防災訓練等)や安全教育 103 284 110 14 161 人

満足していると思いますか。 44.3 41.4 7.4 3.3 3.6 % (交通安全指導、薬物乱用防止教室)の充実に積極的に取 15.3 42.3 16.4 2.1 24.0 %
り組んでいると思いますか。

3 本校は保護者会・個人面談や進路ガイダンスなど、計画229 300 79 34 30 人 8 本校は快適な学習環境を維持するために、(昨年度と比 66 193 182 54 177 人

的・組織的な進路指導の充実に積極的に取り組んでいる34.1 44.6 11.8 5.1 4.5 % 較して、)校内美化の充実に積極的に取り組んでいると 9.8 28.7 27.1 8.0 26.3 %
と思いますか。 思いますか。

4 現在、世界全体のことや多様性を意識してものごとを 153 275 148 36 60 人 9 本校は生徒の心身の不安などに対応する、教育相談体制 152 310 82 30 98 人

考え、行動できる人が求められています。お子様はそ 22.8 40.9 22.0 5.4 8.9 % の充実に積極的に取り組んでいると思いますか。 22.6 46.1 12.2 4.5 14.6 %
うした視点に立った活動に関心があると思いますか。

5 お子様は交通ルールや社会のマナーを守り、規範意識を399 220 27 14 12 人 10 本校はホームページ等学校ＰＲを充実させ、情報発信に 161 283 150 38 40 人

持って学校生活を送っていると思いますか。 59.4 32.7 4.0 2.1 1.8 % 積極的に取り組んでいると思いますか。 24.0 42.1 22.3 5.7 6.0 %
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２０２２保護者用集計結果
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2022年度　学校評価アンケート【教職員用】集計結果 回収 61 人

① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④

1 学校経営計画を理解していますか。 32 23 3 2 1 人 6 本校の学校行事や部活動が、メリハリのある学校生活の 30 22 5 2 2 人

52.5 37.7 4.9 3.3 1.6 % 充実・発展に繋がっていると思いますか。 49.2 36.1 8.2 3.3 3.3 %

2 進学指導重点校として、大学進学に向けての基礎学力を 39 18 1 2 1 人 7 本校は防災教育(避難訓練、宿泊防災訓練等)や安全教育 17 31 10 2 1 人

向上させ、思考力・判断力・表現力を身につけさせる、63.9 29.5 1.6 3.3 1.6 % (交通安全指導、薬物乱用防止教室等)の充実に積極的に 27.9 50.8 16.4 3.3 1.6 %
質の高い授業に取り組んでいますか。 取り組んでいると思いますか。

3 本校の進路指導が、３年間を見通した系統性のある取り 32 23 3 2 1 人 8 本校は快適な学習環境を維持するために、(昨年度と比 12 28 18 2 1 人

組みになっていると思いますか。 52.5 37.7 4.9 3.3 1.6 % 較して、)組織的・計画的に校内美化の充実に積極的に 19.7 45.9 29.5 3.3 1.6 %
取り組んでいると思いますか。

4 現在、世界全体のことや多様性を意識してものごとを 15 31 9 3 3 人 9 本校は生徒の心身の不安などに対応する、組織的な教育 17 27 13 3 1 人

考え、行動できる人が求められています。生徒はこ 24.6 50.8 14.8 4.9 4.9 % 相談体制の充実に積極的に取り組んでいると思いますか。27.9 44.3 21.3 4.9 1.6 %
うした視点に立った活動に関心があると思いますか。

5 生徒が交通ルールや社会のマナーを守り、規範意識を持 7 33 17 4 0 人 10 本校はホームページ等学校ＰＲを充実させ、情報発信に 11 29 17 3 1 人

って学校生活を送っていると思いますか。 11.5 54.1 27.9 6.6 0.0 % 積極的に取り組んでいると思いますか。 18.0 47.5 27.9 4.9 1.6 %

11 本校は教員のライフ・ワーク・バランス実現に 10 15 25 8 3

積極的に取り組んでいると思いますか。 16.4 24.6 41.0 13.1 4.9
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２０２２年度　学校評価アンケート【地域用】集計結果 回収 60 人 人

① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤

1 本校は特色ある学校づくりを進めていると思いますか。 19 16 5 0 20 人 6 本校の生徒は、学校行事や部活動に積極的に取り組んで 28 14 1 1 16 人

31.7 26.7 8.3 0.0 33.3 % いると思いますか。 46.7 23.3 1.7 1.7 26.7 %

2 本校の生徒は、未来を切り拓く取組をしていると思いま 14 20 3 0 23 人 7 本校は防災教育や安全教育に積極的に取り組んでいると 7 12 9 1 31 人

すか。 23.3 33.3 5.0 0.0 38.3 % 思いますか。 11.7 20.0 15.0 1.7 51.7 %

3 学校への意見や要望は、取り入れられていると思います 17 14 4 3 22 人 8 本校の生徒は、美化や清掃の意識があると思いますか。 9 19 7 5 20 人

か。 28.3 23.3 6.7 5.0 36.7 % 15.0 31.7 11.7 8.3 33.3 %

4 現在の高校生は、世界全体のことや多様性を意識してものごとを40 9 2 2 7 人 9 本校の生徒は、生き生きとした学校生活を送っていると 28 19 1 2 10 人

考え行動できる人になることが必要だと思いますか。 66.7 15.0 3.3 3.3 11.7 % 思いますか。 46.7 31.7 1.7 3.3 16.7 %

5 本校の生徒は、社会のルールやマナーを守っていると思 15 24 8 5 8 人 10 本校はホームページを通して、学校ＰＲに積極的に取り 10 20 6 1 23 人

いますか。 25.0 40.0 13.3 8.3 13.3 % 組んでいると思いますか。 16.7 33.3 10.0 1.7 38.3 %
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２０２２地域集計結果
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２０２２生徒集計結果
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２０２２生徒集計結果(1学年）

①そう思う

②やや

そう思う
③あまりそ

う思わない
④そう

思わない
⑤わからな

い
①＋②

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10

割
合
（％

）

項目

２０２２生徒集計結果（2学年）
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２０２２保護者用集計結果
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２０２２保護者用集計結果（1学年）
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２０２２保護者用集計結果（2学年）
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２０２２保護者用集計結果（3学年)
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２０２２生徒集計結果（3学年）
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「①そう思う」（薄色）と「①＋②ややそう思う」（濃色）
評価者別割合の比較

「①そう思う」と「①+②ややそう思う」
評価者別割合の比較
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Ｑ１学校経営計画に関して
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Ｑ２授業や教育のあり方に関して
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Ｑ３進路指導への取り組みについて
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Ｑ５ルールやマナーに対する規範意識に

ついて
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Ｑ６学校行事に関して
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Ｑ４グローバルリーダーに関して



「①そう思う」（薄色）と「①＋②ややそう思う」（濃色）
評価者別割合の比較

「①そう思う」と「①+②ややそう思う」
評価者別割合の比較
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Ｑ７防災教育や安全教育に関して
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Ｑ８校内美化に関して
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Ｑ１０ホームページや広報活動に関して
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Ｑ９心身の不安に対する相談体制


